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Répondre directement sur la feuille.
Calculatrice autorisée.

Nom : Prénom : Note :

/14

On représente la caractéristique d'un conducteur ohmique ci-dessous.
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1. a. ématiser | . . .
¢ Schemahser € morTTage b. Corriger le graphique ci- /2
nécessaire pour obtenir . .
e dessus en ajoutant tout ce qui
cette caracteristique. R N
vous parait indispensable a la
réalisation d'un graphique dans
les régles de l'art. /15
2. Que vaut l'intensité du courant électrique lorsque /1
la tension aux bornes du conducteur ohmique vaut 25,0 V ?
3. Rappeler la loi d'Ohm. /1
4. Déterminer la valeur de la résistance R du conducteur ohmique. Bien justifier.
/15
5. On utilise ce conducteur ohmique pour chauffer de I'eau. Quelle énergie, en kJ, a été dissipée dans ce
conducteur ohmique si on chauffe l'eau : a. pendant 10 minutes avec une intensité I = 200 mA ?
/2
b. pendant 10 minutes avec une intensité I = 600 mA ?
/1

http://lefevre.pc.free.fr



Retour sur un des exercices de la derniére évaluation :

1. Gradce a la courbe P(t), déterminer la puissance

instantanée du moteur: —— __—

-4 t=5ms

-dt=10 ms.

2. Déterminer la puissance moyenne

regue par le moteur.

Pen watt

3. Déterminer la période puis
fréquence de la puissance.
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Puissance instantanée du moteur.
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